
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет подросток, обвиняемый в вымогательстве и нарушении неприкосновенности частной жизни

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя одного из городов области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни).

По версии следствия, в октябре 2021 года обвиняемый, являясь в одной из социальных сетей администратором закрытого сообщества, получил интимные фотографии несовершеннолетней незнакомой девочки и ссылку на ее страницу. Подросток решил заработать и потребовал у нее деньги за то, что он не опубликует данные изображения. Девочка не перевела деньги, тогда подросток выложил фотографии в публице сообщества. В правоохранительные органы обратился отец потерпевшей.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий администратор данной группы был установлен. В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый ранее в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадал. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Подросток поставлен на профилактический учет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1661064>